Parents Feedback Analysis and Action Taken Report (ATR)
(Session 2022-2023)

Total Responses 91

Course wise respondents (%)

91 responses

@ B.A. Arts

@ B.Sc. Physical Science
¢ B.Sc. Life Science

@® B.Com.

@ M.A Hindi

@® M.A. English

@® M.A. Political Science

Year wise respondents (%)

91 responses

@ First Year
@ Second Year
@ Third Year




Admission Procedure

91 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Infrastructure and lab facility feedback

91 responses

|

@ Excellent
@® Very Good
& Good

® Average
@ Poor




Library facilityFeedback

91 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

® Average

@ Poor

Counselling and Guidance Activities

91 responses

@ Excellent
@ Very Good
& Good

@ Average
@ Poor




Information and Communication Technology

91 responses

@ Excellent
® Very Good
) Good

@ Average
@ Poor
19.8%

College Website

91 responses

@ Excellent
39.6% @® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




Academic Discipline

91 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Improvement in soft skills, knowledge and ethics in students

91 responses

@ Excellent
@® Very Good
& Good

@® Average
@ Poor




Evaluation and Feedback Mechanism

91 responses

@ Excellent
@ Very Good

Good
@ Average
— @ Poor

Suggestions/Comments from Parents:

No

Nothing

Good

Improve

No suggestion

Very good

No

Excellent

Nothing

development of infrastructure

no

Nothing!

Good education for all student and ethics for society in village and country

NA

overall our college is provide great facilities

It's all good

All good

My ward used to stay in a hostel but hygiene and sanitation were not that good.

Its good

All good




Sports facility is not good

Good facilityies CLG but teachers staft not full

Not really.

Everything 1s quite good

Provide fans

Yes

No sug_gcstiﬂn.

Always maintain discipline & ...

Subhadra Kumari

No su ﬁestiﬂns

Evcr}*thing 1S gﬂud T

Good activities

None

Proper hygienic environment for students

Hoping for improvement

The collage 1s all good

Everything 1s perfect

Our college is the safest and best place we feel safe where the library well is maintained
and especially our department and teacher provide us with the best updated knowledge.

Water facility should be good because water drainage from the cooler are very much

Smart classes hoti to achaa hota phdaaekrnr m mjaaaata or ache se smhjaata

Good

No suggestions

Repair Fans 1n the library and Maintain some extra silence and Discipline as well

No suggestions

All facility are very good.

nothing

College should master in every subjects.

No

Everything is good

Classes should be held everyday

Nothing

Children face problem in drinking water in college and children should get water inside the
college.

Please make toilet cleans

Improve students skills

No.

Need to develop the facilities for students including career guidance sessions.

Everything is good but little more improvement is needed.

[ like the faculty and had best environment for study

There should be variety of books 1n college library rather than course book

No Suggestions

Not any

The environment where you study should be good




PARENTS FEEDBACK BASED ACTION TAKEN REPORT (ATR)

(Session 2022-23)

The comprehensive review on the feedback was done by analysing every minute aspect of the feedback
based on graphically and percentage based analysis compiled by IQAC. The following measures were
taken: -

Criterion Feedback analysis Action Taken
Admission procedure About 97 % parents agree » More emphasis should be given to
that the admission procedure user friendly interface related
1s very good however 3% with admission software.

rates it average.

Infrastructure / Lab facility | 85.8% parents believe that » IQAC was instructed to look into
that the Infrastructure / Lab more 1mprovements measures
facility 1s effective for related to infrastructure and lab
teaching learning process. facilities specially more number
However 13.2% rates it of smart classrooms, digital
average. panels etc.

» The sanitation staff 1s directed to
maintain the cleanliness and
hygiene of college and girl hostel.
The Superintendent will regularly
monitor the above.

Library 91.3% parents believe that » 1QAC may purchase relevant new
that the Infrastructure / Lab text books, reference and
facility 1s effective for competitive books to strengthen
teaching learning process. the library. Further they may look
However 7.6% rate 1t to strengthen digitalization of
average. library resources and services.

Counselling and Guidance | 90.2% parents believe that » In this regard the Career

Activities the counselling and guidance Counselling Cell 1s directed to
activities are up to the mark. Increase the activities  like
However,7.6% have rated 1t seminars, invited talks, training
as average programme SO as  more

effectiveness may be inculcated
for students support.

Information and 84% Parents believe that the » IQAC may increase  the
Communication use of information and bandwidth of broadband and
Technology communication technology is number of internet connections.
adequate in the college while » Faculty members will encourage
14% have rated 1t average. students to engage In activities
involving the use of ICT.

College Website 91.3% Parents believe that » IQAC may try to make the
college website is efficient interface of the website more
while 6.5 % believe that 1t 1s users friendly and will update all
average. the activities/information of the

college regularly on the website.




Academic dﬁ;:lhliur

- ‘#Il.h',;p-.::c'n'li believe that » All the faculty members will

Cucudemic disciphine ol'the ensure cllectiveness und
college 15 up 1o the mark. punctuality in lectures, prlnf:llcal §
However, 3.7% believe that and other curricular activities.
there 1s scope of
) _pmmproserpept, ——
Improvement in soft skills, | 87 %, parents believe that soft » IQAC may propuse 10 organize
knowledge and ethics Cshalls, Enowledge and ethics invited lalks/ seminars’
ate up w the mark. However, workshops on soft skill and ethics
1 2% believe that there s to improve soft skills, knowledge
seape ol mprovement. and ethics among students.
| » Additional improvement can be

achieved by involving students in
extension  activities related to

. - l T i W n socicly.
Evaluation and Feedbuck | 04" pareats believe that » 1QAC may take measures to indulge
Mechanism cvaluation and feedback more number of parents in PTA
mechunism are up to the mectings so that face to face
mark, However, 7.6% believe interaction with teachers, wvisit to
that there 1s scope of college facilities etc. can be
mprovement. | achieved. Further, their suggestions
| W overcome the shortcomings and
| | improve the college facility can be
= __1"__ L Seth ; incorporated.
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